

# **Чайтанья Махапрабху помогает бедным, но кто беден?**

Движение Чайтаньи Махапрабху предназначено для развития сострадания к бедным людям. Бедные люди — это те, кто беден в духовном смысле, в сознании Кришны. Они бедны. Они думают, что они очень большие люди, но они самые что ни на есть бедные, потому что теряют шанс понять Кришну в этой человеческой форме жизни. Они думают, что этот автомобиль или эти огромные, высокие небоскребы и банковский счет, большая прибыль в бизнесе — вот цель жизни. Нет. Это не цель жизни. Цель жизни состоит в том, чтобы *атхато брахма-джигъяса* — понять Брахман. В этом состоит цель жизни. Но они не заинтересованы в достижении этой цели; поэтому они очень, очень бедны. А миссия Чайтаньи Махапрабху заключается в том, чтобы спасти этих несчастных, которые не проявляют интереса к духовному.

*Из лекции Шрилы Прабхупады по «Бхагавад-гите», 4.1-7 — Бриндаван, 7 февраля 1974 года*